



Премьер-министр Дмитрий Медведев считает Давосский экономический форум уникальной возможностью для обсуждения актуальных финансово-экономических вопросов.

«Давос &#151- уникальная площадка для того, чтобы встречаться с коллегами, обсуждать перспективы мировой экономики, национальных экономик», &#151- сказал Медведев на встрече с президентом Швейцарии Ули Маурером в среду.

Премьер-министр отметил позитивную динамику двусторонних отношений России и Швейцарии.

«Отношения стали гораздо более продвинутыми, многоплановыми, чем были несколько лет назад», &#151- отметил Медведев.

С российской стороны во встрече также приняли участие вице-премьер Аркадий Дворкович, замглавы администрации Белого дома Сергей Приходько, замминистра иностранных дел Владимир Титов.